

---

**Achizitia de servicii de retrodigitalizare în cadrul proiectului „Asistență socială integrată în Municipiul Lugoj, prin digitalizarea serviciilor publice partajate și continuarea simplificării procedurilor administrative și reducerii birocrăției pentru cetățeni” cod proiect SIPOCA/MySMIS 847/136091**

I.D.: 67359989

---

Data publicarii	22.03.22	Coduri CPV	79999100-4
-----------------	----------	------------	------------

---

Descriere: Contractul are ca scop achiziția de servicii de retrodigitalizare în cadrul proiectului „Asistență socială integrată în Municipiul Lugoj, prin digitalizarea serviciilor publice partajate și continuarea simplificării procedurilor administrative și reducerii birocrăției pentru cetățeni” cod proiect SIPOCA/MySMIS 847/136091 Scopul contractului este crearea unei arhive electronice indexate a documentelor Direcția de asistență socială comunitară Lugoj care va fi interconectată cu sistemul de management al documentelor existent la nivelul instituției. Înainte de elaborarea ofertei, operatorii economici au dreptul (nu și obligația) de a vizita arhiva instituției, cu scopul de a evalua pe proprie răspundere, cheltuiala și riscul, respectiv toți factorii necesari a fi luați în calcul la pregătirea ofertei de prestare a serviciilor de arhivare. Se estimează aproximativ 14.000 unități arhivistice (dosare), la o medie de 150 file/dosar, având un număr de 2.100.000 pagini. Format A4 și A3 și pagini de formate mai mari (A2, A1 sau A0) în fiecare dosar. Reguli de comunicare și transmitere a datelor: Solicitățile de clarificări se vor adresa în mod exclusiv în SEAP la Secțiunea "Întrebări" din cadrul procedurii de atribuire derulate prin mijloace electronice iar răspunsurile la acestea vor fi publicate în SEAP atât la Secțiunea "Documentație și Clarificări" cât și fiecărui operator economic care a solicitat clarificarea, din cadrul anunțului de participare simplificat. A.C. va răspunde în mod clar și complet tuturor solicitărilor de clarificări cu 4 zile înainte de data limită stabilită pentru depunerea ofertelor". Număr zile până la care se pot solicita clarificări înainte de data limită de depunere a ofertelor/candidaturilor: 8 zile.

---